Le p résent - Les Compléte les phrases suivantes a la forme affirmative ou négative selon le
cas a l'aide des verbes entre parenthéses. Ensuite, écris le numéro de Ia
phrase qui correspond a chaque dessin. Complete the following sentences in
the affirmative and / or in the negative with the help of the verbs in parentheses.
Then, write the number of the sentence that corresponds to the drawing.

verbes réguliers

&o«\;

Guillaume (remplir) la fiche.
Bernard (laisser) un message

pour Bernice sur la table.
Sophie (rendre) visite a ses amis.
Delphine (ne pas entendre) de bruit.

Coco (salir) sa robe.

Guillaume dit que les péches

{ne pas murir).
Bernice (regarder) la télévision,

mais Bernard (ne
pas regarder) la télévision.

. Manue (étendre) le linge.
. Léo (perdre) toujours ses

lunettes.

. Luc et Liliane (rougir)

quand ils se voient.

. Coco (vendre) sa maison.

. Bernard (attendre) I'autobus.
. Mimi (répondre) au téléphone.
. Thierry (appeler) son amie.

. Pierre (étudier) sa legon.

. Luc (manger) une pomme.
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i Le présent - Les verbes réguliers ———

Complete les phrases suivantes 3 la forme affirmative ou négative selon le cas a Paide des
verbes entre parenthéses. Complete the following sentences in the affirmative
O and / or in the negative with the help of the verbs in parentheses.

2. Guillaume et moi, nous 3.Cc0__ 4Buro__

(aider) Bernice a rapporter (arriver) (changer) d'avis au (porter) des lunettes, mais

?_ES provisions, mais toujours a I'heure. moins cing fois avant Sylvie (ne
omas d’acheter quelque chose. pas) de lunettes.

{(ne pas) Bernice.

7. Fifi ' 8. Bernice
{maigrir}.

5. Bruno et moi, nous 6. Roger, tu
(grandir) vite.

(commander) un café.

9. Fifi 10. Bernice 11. Sylvie 12. Fifi
(donner) un morceau {ne pas écouter) Coco {raccourcir) sa robe.

de fromage a Hugo. quand elle lui parle. (ne pas).

13. Bernard 14. Les tulipes 15. Le bonhomme de 16. Thierry
(interrompre) Maurice et (fleurir). neige (frapper) a la porte.
Raoul. (fondre) a cause du soleil.
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